1:14 Sattelstlitzen angetrieben
1:14 Support legs motorized

DE // Betriebsanleitung
GB // Instruction Manual



1.6x4 mm  Screw

Schraube
e o
|A4 x4
Hx3mm  Screw
Schraube
[D

JC1x2

2x5mm  Screw
Schraube

© >

DA3 x4

(D) X285 Option: 500907199

Getriebemotor StUzen
(2x bendtigt) nicht enthalten

Einbau des Getriebemotors
Attaching of the Gear box

motor Gear box motor Support legs

(2pcs required) not included

Motor nicht enthalten
Motor sold separately

JC1 3x3mm

1A4 1.6x4mm

2 make
X Satz anfertigen

Zusammmenbau der

Aufliergerstlizen DAS3 2x5mm
Support legs assembly




3x8 mm Screw
Schraube

@

FC3 x2

3x12mm  Screw
Schraube

@ =

FC5 x2

FC3 3x8mm/

Nur bei 907050 Muldenkipper

Only for 907050 Dump Truck

FC5 3x1 2mm/

8mm Loch bohren
fur Kabeldurchfiihrung
to bore a hole 8mm for cabel

3mm Loch bohren
to bore a hole 3mm




TAMIYA-CARSON
Modellbau GmbH & Co . KG

Werkstral3e 1 // D-90765 Furth / www.carson-modelsport.com

036757333 343
Service-Hotline for Germany : Mo - Do 8.00-17.00 Uhr // Fr 8.00 - 12.30 Uhr
CARSON-Model Sport // Abt. Service // Mittlere Motsch 9 // 96515 Sonneberg



	907218 Seite Internet 1
	907218 Seite Internet 2
	907218 Seite Internet 3
	907218 Seite Internet 4

